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Ocean informacioni sistemi 

Ocean ® Matični ured je samostalna aplikacija koja je namjenjena za automatizaciju 
poslova  koji  se,  u  skladu  sa  propisanom  zakonskom  regulativom,  obavljaju  u 
Matičnom uredu Općine. 
Softversko rješenje je bazirano na Oracle tehnologiji, a dio je integrisanih Ocean 
informacionih  sistema  koji  su  namjenjeni  za  podršku  poslovnim  procesima  u 
realnom vremenu. 
Aplikacija podržava mogućnost automatizacije veza sa drugim sličnim sistemima – 
što  podrazumijeva  i  mogućnost  prenošenje  odgovarajućih  podataka,  koji  imaju 
uticaj na podatke o licima, iz Ocean Matičnog ureda u druge slične aplikacije. 

Oblast primjene 

Ocean Matični ured se može jednostavno primjeniti unutar informacionog sistema 
Općine za automatizaciju poslova Matičnog ureda. Obuhvaćeni su sljedeći poslovi: 
• vođenje matičnih knjiga i spisa, 
• vođenja postupka i obavještavanje drugih pravnih lica, 
• izdavanja izvoda i uvjerenja na osnovu matičnih knjiga. 

Aplikacija ima veze sa svim fizičkim licima koja se evidentiraju u matične 
evidencije, te fizičkim i  pravnim licima koja preuzimaju izvode i potvrde. 
Evidentirani podaci se mogu koristiti u različitim dijelovima Općine i u različite 
svrhe. Na osnovu evidentiranih podataka, mogu se kreirati odgovarajući 
dokumenti, a po potrebi i pojedinačni ili zbirni izvještaji. 

Arhitektura sistema / Osnovni procesi 

Ocean Matični ured se sastoji od pet podsistema, od kojih su četiri usko povezana i 
sadrže vrlo slične aktivnosti i skup podataka koji se upisuju: 

1.  Vođenje matičnih podataka o licima, 
osnovni proces koji obezbjeđuje 
evidentnu bazu za sve ostale 
procese. 

2.  Vođenje matičnih knjiga rođenih 
za evidencija lica koja su rođena na 
području Matičnog ureda Općine. 

3.  Vođenje matičnih knjiga vjenčanih 
evidentiranje i dokumentovanje 
vjenčanja. 

4.  Vođenje matičnih knjiga umrlih, 
za evidenciju lica koja su umrla na području Matičnog ureda Općine 

5.  Vođenje knjiga državljana 
evidencija državljana koji su upisani u Knjigu državljana Općine. 

Procesi evidencije matične knjige državljana BiH, matične knjige vjenčanih građana 
i matične knjige umrlih građana preuzimaju osnovnu grupu podataka iz Matičnih 
podataka o licima. 
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Takve podatke u obliku izvoda ili obavještenja koristi širi skup pravnih i fizičkih lica 
za razne namjene, te su po svojoj prirodi matične evidencije generičke, odnosno 
sadrže inicijalni skup podataka za bilo koje druge evidencije koje se mogu voditi za 
nekog građanina. 

Aplikacija podržava sve standardne funkcije evidencije podataka, uključujući i 
mogućnost prezentacije evidentiranih podataka u obliku izvještaja, potvrda i drugih 
formi koje se koriste za potrebe Općine i/ili građana. Takođe, obezbjeđena je 
podrška za analitičko/statističko praćenje ukupnog broja evidentiranih transakcija 
u određenom vremenskom periodu i promjena po istoj osnovi. 

Jedinstvenost, tačnost i raspoloživost podataka 

Ocean Matični ured omogućava uspostavljanje jedinstvene (centralne) tačke za 
vođenje matičnih evidencija unutar Općine, koja smanjuje troškove održavanja 
evidentiranih podataka, a povećava mogućnost njihove kontrole i standardizacije u 
skladu sa propisanom zakonskom regulativom. 

Aplikacija garantuje visok nivo pouzdanosti, tačnosti i relevantnosti podataka. Po 
obavljanju neke transakcije, vrši se automatsko ažuriranje podataka na svim 
nivoima, tako da su svi unijeti ili izmjenjeni podaci odmah dostupni za pregled i/ili 
štampanje. 

Omogućen je opći pregled evidentiranih podataka i dokumenata. Podrazumijeva se 
i mogućnost prenošenje odgovarajućih podataka, koji imaju uticaj na podatke o 
licima, iz Ocean Matičnog ureda u ostale aplikacije u smislu ažuriranja 
odgovarajućih podataka o licima koji su zajednički za sve ostale sisteme unutar 
Integralnog informacionog sistema Općine. 

Preduslovi za implementaciju 

Aplikacija Matični ured se bazira na Ocean podistemu Evidencije. Konfiguriše se 
pomoću zajedničkog Ocean Integratora aplikacija. Preko Integratora aplikacija 
omogućeno je automatizirano praćenje pristupa podacima i bilježenje podataka o 
transakciji (organizacioni položaj, referent koji je izvršio transakciju, datum i 
vrijeme transakcije) i stanje podataka prije transakcije. Takođe, u cilju 
obezbjeđenja standardizacije prilikom unošenja i eksploatacije podataka, te 
kompatibilnosti ove aplikacije sa ostalim, postojećim ili budućim sistemima unutar 
Integralnog informacionog sistema Općine, obavezna je i interakcija sa Ocean 
Šifarskim sistemom. 

Aplikacija se može koristiti i testirana je na više različitih sistemskih i hardverskih 
platformi. 

Mogućnost samostalnog administriranja i mjenjanja aplikacije 

Bitna karakteristika Ocean aplikacije Matični ured je njena fleksibilnost i otvorenost 
za samostalno administriranje i mijenjanje aplikacije u skladu sa potrebama 
svakog korisnika.
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